

元智捷诚司机私扣400多快递件

泰安市邮政管理局:该快递网络近日存不安全因素,提醒消费者慎重选择

本报泰安2月18日讯(记者 赵苏炜) 近日,泰安市邮政管理局对元智捷诚快递近日生产运输出现异常情况作出提醒,提醒广大消费者元智捷诚快递存在不安定因素,慎重选择快递服务,以保证快件的安全正常寄递。

据了解,在今年1月中旬,市邮政管理局接泰安元智捷诚

快递公司报告,泰安区域班车司机张某由于青岛元智公司拖欠其班车运费,擅自扣留泰安进出口元智快递件400余件。

随后市邮政管理局立即启动邮政业突发事件应急预案,第一时间向省局应急办及时报告有关情况。他们会同泰安元智捷诚快递公司负责人迅速赶往现场,同时通知警方配合行

动,现场对当事人进行了说服教育,阐述法律责任,摆明利害关系,并协调企业与当事人进行协商,经过反复沟通协调,张某于1月份对所有被扣快件执行,所有快件完好并顺利送达。

泰安市邮政管理局工作人员说,此次突发事件处置,也是市邮政管理局自下发《泰安局突发事件应急处置操作手册》

和《泰安邮业突发事件应急预案》以来的一次有效练兵。

近日市邮政管理局网站公布“元智捷诚快递消费风险预警提示”,由于元智捷诚网络(经营元智、能达品牌)近日生产运输出现异常,存在不安定因素,提醒广大消费者慎重选择快递服务,以保证快件的安全正常寄递。

泰山区34个重点项目集中开工奠基

泰城东部将打造一商住综合体

本报记者 侯峰 通讯员 黄丽娟 路华伟

2月18日,泰山区举行2014年春季重点项目集中开工暨鲁商商住综合体项目奠基仪式,总投资达到115.9亿元,年度计划投资60.7亿元。其中,鲁商商住综合体项目将打造成为泰城东部高端国际城市综合体。

34个重点项目 集中开工奠基

据了解,此次集中开工的项目产业覆盖较广。

开工项目中,既有中悦城市广场、嘉和物流等现代服务业和生产性服务业项目,也有鲁普耐特绳网研发制造基地二期、尚德机械等战略性新兴产业项目,还有大地传媒、泰山慈恩老年颐养中心等科技文化和民生项目,产业覆盖广、特色较为突出。同时,项目体现出规模

大、档次高、品牌响的特点。这次集中开工的项目,投资过10亿元的4个,过亿元的27个,建设主体大部分属于“实力强、业绩好、信誉高、品牌响、建管一体”的知名企业,能够有效保证项目高速度推进、高档次运营、快速开拓市场。

集中开工的项目中,有13个是今年2月7日泰山区招商引资集中签约仪式上新签约的项目。同时,中华联合保险、英大泰和、长安悦翔4S店、舜龙电器制造、泰开智能化户外断路器等17个项目均可实现当年开

工、当年建成,占开工项目的比例达到50%,这些项目全部建成后将有力推动泰山区经济社会转型发展实现新跨越。

泰城东部 多一处商住综合体

其中,鲁商商住综合体项目,由山东商业第一品牌——鲁商集团投资180亿元建设,总建筑面积160万平方米,与10个村的旧村改造进行捆绑开发,主要建设购物中心、五星级酒店、特色商业街、商务写字楼、高档商住楼及教育、医疗等配套设施,打造集多元化、现代化、生态化为一体的高端国际城市综合体,是泰山碧霞湖省级旅游度假区的重点建设项目,其中此次开工的一期工程,投资15亿元。

此外,还有多个项目备受瞩目。中悦城市广场项目,总投资20亿元,总建筑面积25万平方米,其中商业面积8万平方米,在泰城南部打造高档商业综合体;嘉和物流项目,总投资10亿元,建筑面积20万平方米,建成后将进一步健全完善泰城现代物流产业体系;红星美凯龙家居广场项目,总投资5亿元,由中国民营企业500强——红星美凯龙集团投资建设,总建筑面积6万平方米,主要建设专业家居广场;鲁普耐特绳网研发制造基地二期项目,总投资5亿元,主要建设技术研发车间、综合研发孵化生产车间、智能化生产车间以及国家绳网研发中心综合办公楼。南关大街上的70万平米大型海派社区中悦城奠基,项目将打造法兰西御花园的风情园林。

交警部门应对审车高峰

泰东和开发区两条检测线 周六周日都能审车

本报泰安2月18日讯(记者 曹剑) 买车高峰期往往也是审车高峰期,连日来,泰城审车检测线外又排起了长队。18日,记者从交警部门获悉,泰东检测线和开发区检测线从本周开始,周六周日不再休息,工作人员轮流值班,方便私家车主审车,满庄检测线工作时间仍然是周一至周五。

连续几天,开发区北天门大街的检测线外,众多车辆排起长队。春节前后买车市民增

多,审车也扎堆。18日下午1点10分左右,排队车辆有30辆左右。等待车辆都是小型轿车,以私家车为主,还有几辆出租车等待上线。检测线工作人员提前登记车主信息,并提醒车主准备好所需要的证件、材料。

排队市民中,有一些专门请假审车,王先生说,为了审车,他请了两天假,头一天排队测环保,第二天排队上线检测。

东岳机动车检测公司开发区站站长刘德奎说,从去年开

始,检测线已经做出了服务调整,要求工作人员8点前到岗,打扫卫生后8点30分准时审车。中午从12点至13点休息一个小时,下午一直到审完最后一辆车再下班。“我们现在执行的是,每个月20日之后的周六周日不休息,方便群众审车。”

据了解,泰安市交警支队大队的检测线停止审车后,目前泰安有泰东检测站、开发区检测站和满庄检测站能为小型车辆提供审车服务。泰安市

交警支队相关负责人说,支队通过调研发现检测线外候审车辆排队现象,调整了休息时间。其中,泰东检测站和开发区检测站,从2月22日、23日(本周六、周日)开始,双休日不再休息,工作人员轮流休班,方便更多市民审车。满庄站检测线平时审车业务量相对较少,周六、周日不再安排加班。“以后上班族不用特意请假审车了,抽个周六、周日到临近检测线审车就行。”

1月份泰安CPI 同比上涨2.7%

本报泰安2月18日讯(记者 陈新 通讯员 于海峰) 2014年1月份,泰安居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.7%,比上月回落0.4个百分点,基本呈温和上涨态势。其中,食品价格指数同比上涨3.9%。

经了解,1月份,食品类价格上涨幅度比上月回落0.3个百分点。在食品类的16个中类别中,有6个中类别同比下降,9个中类别同比上涨,1个中类别同比与去年同月持平。